
 

නිපුණතාලය3.0 / නිපුණතා මට්ටම 3.1                          I ක ොටව                                     පාඩම :  

String, wind ,percussion instruments 

ප්ර඾්න අං  01 සිට 05 දක්ලා ලඩාත් නිලැරදි ලරණය කතෝරන්න. 

 

1) භ෈රතීය භ෈ණ්ඩ ලර්ගීකරණය තු඼ භ෈ණ්ඩ ලර්ග කීයකට බෙබේද? 

1.5    2. 4 3. 6    4. 3  5. 10 

2) ෙටහිර භ෈ණ්ඩ ලර්ගීකරණය තු඼ භ෈ණ්ඩ ලර්ග කීයකට බෙබේද? 

1. 5   2.4  3.6     4 . 3  5. 8 

3) බෙයින් තන්ත්රිය ගණයට අයත් භ෈ණ්ඩයක් ලනුබේ  

1. පිකබ඼ෝ 2. ක්඼෉රන්ට් 3. හ෈ප් 4.  ෙ෉සුන්  5.  ඕබෙෝ 

4) බෙයින් සුෂිර ගණයට අයත් භ෈ණ්ඩයක් ලනුබේ  

1.හ෈ප්     2. ලයලින් 3. ගිට෈රය 4. ඕබෙෝ  5. ටිම්පනි 

5) බෙයින් සහඝ෈ත ගණයට අයත් භ෈ණ්ඩයක් ලනුබේ   

1.ෙරක෈ස෇  2. ටියුෙ෈  3.  පිකබ඼ෝ 4.  ඩෙල් බේස෇ 5. ලයලින්  

 

 

 ප්ර඾්න අං  6 සිට 10 දක්ලා හිව්තැන් ල඼ට සුදුසු පිළිතුර ලරශන් තුළින් කතෝරා ලියන්න  

(ටියුබා, ත්කරොම්කබෝන්, ට්රම්පට්, ව්඼යිඩ්,ඉයුක ෝනියම්  ) 

 

6) ඇබරන ල෉බසන ල්ල් 3න් සියලුෙ ස෇ලර ල෈දනය කිරීෙට ………………………………….. හ෉කිය෈ල ඇත. 

7) ට්රම්පට් භ෈ණ්ඩබේ හඬට ලඩ෈ පහළ හඬක්………………………….. භ෈ණ්ඩයට ඇත. 

8) …………………………… නම් බකොටස ෙගින්  ත්බරොම්බෙෝන්හි ස෇ලර නිපදලයි . 

9) ෙ෉රිබටෝන් හ෈ ……………………… ල෈දනබේදී එකෙ හඬක් ජනිත කරයි. 

10) Brass භ෈ණ්ඩ කු඼කබේ පහළෙ හඬත඼බේ ස෇ලර නිකුත් කරන්බන් බසෝස෇බෆෝන් හ෈……………… ලලිනි.  

 

 

                                               2 ක ොටව  

 

            නිපුණතාල 3.0                           පාඩම : String, wind ,percussion instruments 

 

 

          නිපුණතා මට්ටම 3.1 

            සියළුෙ ප්ර඾෇න ල඼ට පිළිතුරු සපයන්න  
 

1) ෙටහිර නූතන  භ෈ණ්ඩ ලර්ගීකරණය ඇඳ දක්ලන්න. 

 

 

වි඿ය - කපරදිග වංගීතය 

13 ඾්කේණිය Prepared by : Mrs.H.A.U.W.Dharmadasa 

සෙරගමු පළ෈ත් අධ්‍ය෈පන බදප෈ර්තබෙන්තුල-සති ප෈ස඼ 

2 ලාරය  

 


